



## KEREPES VÁROS JEGYZŐJÉTŐL

☒ 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. ☎ (28) 561-050 ☎ (28) 561-060

@ [jegyzo@kerepes.hu](mailto:jegyzo@kerepes.hu)

### *E l ő t e r j e s z t é s*

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012.(XII.21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. október 25-i** ülésére

**2.** napirendi pont: *A kitüntetések, elismerések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2012.(III.2.) önkormányzati rendelet módosítása*

Előterjesztő: Oláh János jegyző

Az előterjesztés készítésében közreműködött: dr. Vaszil László képviselő

Az előterjesztést tárgyalja: Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dr. Vaszil László képviselő úrral való egyeztetés alapján készült jelen előterjesztés, amely a kitüntetések, elismerések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2012.(III.2.) önkormányzati rendelet módosítását indítványozza.

A módosítás alapvető célja egy új elismerési forma kialakítása, amelynek nyomán olyan cselekedetek után történne elismerés, amelyek nem különlegesen kiemelkedő szellemi vagy sport teljesítmények, vagy nem egy teljes életmű eredményei, hanem az emberség akár egyszeri, akár folyamatos, kedves, kisebb-nagyobb megnyilvánulásai kerepesi emberektől kerepesi embereknek. Olyan megnyilvánulások, amiket hallva az ember átérezheti, hogy jó embernek lenni, hogy jó kerepesi embernek lenni, mert olyan emberek konkrét közösségében él, akik jó szívűek, emberségesek.

Az elismerés tárgyi megnyilvánulása egy igényesen és művészileg is értékesen megtervezett és kivitelezett kitűző (pl.: egy kerepesi városi címer és egy szív), amelynek becsült értéke maximum 50 000 Ft legyen.

Az elismerésnek így inkább eszmei értéke lenne, ami nem váltható aprópénzre, de igényessége folytán mégis érdemes megőrizni, az unokáknak büszkén mutogatni, és ünnepi alkalmakkor viselni.

Az elismerést kiérdemlő emberek nevei egy szintén igényesen kivitelezett, folyamatosan bővíthető fali kisplasztikán is szereplnének az önkormányzat épületének a falán, illetve az évente megrendezett városi nagyrendezvény állandó programpontjává válna egy színpadi kerekasztal-beszélgetés, ahol ezeket az embereket közelebbről is megismerhetné a település lakossága. A honlapon is szükséges egy külön oldal, ahol az elismerésben részesültek nevei és rövid történetük lenne megismerhető.

Az elismerésre irányuló személyi javaslatokat kerepesi lakhellyel rendelkező lakosok tehessenek az Önkormányzat jelenlegi rendeletében megfogalmazandó határidők betartásával.

Az elismerés odaítéléséről a Testület minősített többséggel döntsön.

Az évente adható elismerések számának felső korlátját a szükséges költségvetési fedezet biztosítása érdekében évenként javasolom megállapítani.

Az elismerés átadásának időpontját a Képviselő-testület évi munkatervében meghatározott ülések időpontjához javasolom igazítani.

Amennyiben az elismerésre vonatkozó javaslatok nagy száma szükségessé teszi, megfontolható lenne, hogy a rendeletünkben nevesített Szakmai Bizottság döntési jogosultságot kapjon.

Formailag az átadás a testületi ülésen történne.

Az elismerés neve pl.: "Kerepesi Szív Elismerés".

Az elismerés odaítéléséről és az átadásáról a helyi újság tudósítás is szükségesnek tartom.

Dr. Vaszil László képviselő úr szerint egy ilyen elismerés, ha meghonosodik és hagyománnyá válik, akkor erős közösségformáló erőt képezne, amire egy Kerepes méretű és jellegű agglomerációs "alvó" városnak nagy szüksége van.

Tekintettel arra, hogy az új elismerés tervezett formája, a javaslatlétel módja, illetve az arra jogosító cselekvés, élethelyzet nehezen szabályozható a testületi és bizottsági ülésezési rendhez igazodóan, mindenképpen szükségesnek tartom, hogy a Képviselő-testület egy erre megbízott tagja személyében legyen közvetlen személyes közreműködés. Ennek a feladatnak az ellátására dr. Vaszil László képviselőt javaslom felhatalmazni.

**../2016.(X.25.) Kt. határozati javaslat:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Dr. Vaszil László képviselő javaslatát és az előterjesztésben megfogalmazott új elismerési formát kíván alapítani „Kerepesi Szív Elismerés” elnevezéssel, személyenként maximum 50 000 Ft költségkeret meghatározásával.

A Képviselő-testület fölkéri dr. Vaszil László képviselőt és Oláh János jegyzőt, hogy jelen előterjesztés alapján készítsék elő a kitüntetések, elismerések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2012.(III.2.) önkormányzati rendelet módosítását.

Határidő: 2016. november 18.

Felelős: Dr. Vaszil László képviselő és Oláh János jegyző

Kerepes, 2016. október 14.



*Oláh János*  
Oláh János  
jegyző